RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

TK PKK Il COWEK |
Semester/ Bulan/ Minggu/ Hari Ke : 2 / Nopember /3 /1
Hari/ Tanggal : Sabtu, 13 Nopember 2021
Kelompok/ Usia : B 5-6 Tahun
Tema / Sub Tema /Sub-Sub Tema : Tanaman, Tanaman Hias, Tanaman Bunga Warna
Metode : Tanya jawab,cerita,demonstrasi
Alokasi Waktu : 7.30-8.30
Strategi Pembelajaran : Kelompok dengan kegiatan pengaman
Tujuan Pembelajaran : Anak mengetahui, memahami, menceritakan, dan merawat tanaman

Bunga mawar

KD. NAM (L.LI) FM (3.3.4-4.3.4) SOSEM (2.5.6) KOGNITIF (3.6.3-4.6.3) BAHASA (3.12.2-4.12.2)
SENI (3.15.1-4.15.1)

MATERI

» NAM : Menyebutkan ciptaan Tuhan 1.1.1

» FM : Terampil menggunakan tangan kanan kiri 3.3.4-4.3.4

» SOSEM : Bangga menunjukkan hasil karya 2.5.6

~ KOGNITIF__ : Menghubungkan gambar sesuai pasangan 3.6.3-4.6.3

» BAHASA ¢ Mengenal lambang-lambang huruf yang dikenal 3.12-4.12
» SENI : Membuat karya seni suara 3,15-4.15

ALAT DAN BAHAN

a. Tanaman bunga mawar hidup
b. Guntingan kertas bentuk kelompak bunga mawar, lem, tusuk sate yang sudah dihias jadi tangkai bunga |

c. Kartu huruf
d.Gambar

1.PENYAMBUTAN 7.15 - 7.30

2. KEGIATAN PEMBUKAAN (7.30 - 7.45)
Meliputi: Salam, Doa, bernyanyi tentang bunga, absensi, bercerita, membangun pengetahuan melalui
materi yang dikembangkan sesuai tema dari kompetensi dasar yang akan dicapal, menjelaskan cara
bermain dan menyepakati aturan main

1. Menyebutkan ciptaan Tuhan

2. Menceritakan rasa senang dan bangga bisa membuat bunga sendiri

INTI £ 60 menit

- Mengamati, menanyakan, mengumpulkan informasi, menalar
- Mengkomunikasikan
a. Kegiatan 1 : Membuat bentuk bunga mawar dari kertas krep
b. Kegiatan 2 : Menghubungkan gambar daun yg sesuai dengan bunga mawar
c. Kegiatan 3 : Menyusun huruf menjadi kata MAWAR
d. Kegiatan 4 : Menyanyi lagu “LIHAT KEBUNKU"




KEGIATAN PENUTUP 08.15-08.30

1.

Menanyakan perasaan anak selama hari ini

2.

Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang dimainkan hari ini, main apa yang disukai

3.

Memberikan tugas pada anak untuk menanyakan kepada orang tuanya di rumah tentang mobil/
minibus

4,

Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

5.

Menginformasikan kegiatan untuk esok hari kendaran darat/ mobil

6.

Berdo'a setelah kegiatan

Guru pok B

WARSINAH, 5.Pd
NIP. 19710329 200604 2 013




RENCANA PENILAIAN /CAPAIAN PERKEMBANGAN

NAMA ANAK

Program
Pengembangan | KD INDIKATOR
NILAI AGAMA | 1.1.1 | Menyebutkan ciptaan Tuhan
MORAL

334

4.3.4 | Terampil menggunakan tangan
FISIK MOTORIK kanan kiri
SOSIAL 2.5.6 | Bangga menunjukkan hasil karya
EMOSIONAL

3.6.3 | Menghubungkan gambar sesuai
KOGNITIF 4.6.3 | pasangan
BAHASA 3.12 | Mengenal lambang-lambang huruf

4.12 | yang dikenal

3.15
SENI 4.15 | Membuat karya seni suara

MENGETAHUI
GUR OPOK B




